

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2016/SEJUDH/25 DE NOVEMBRO DE 2016.

RETIFICAÇÃO 01

A Secretaria de Estado de Justiça e Direitos Humanos, no uso de suas atribuições legais, e em cumprimento das normas previstas no artigo 37, inciso I, II e VIII da Constituição Federal de 05 de outubro de 1988, e no Decreto Estadual 5.356 de 25 de outubro de 2002, torna pública a retificação do Edital do Certame, conforme abaixo:

I - DO ITEM 2 DOS CARGOS/PERFIL E VAGAS

Do subitem 2.2.6:

Onde se Lê:

☐ Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso de graduação de nível superior em qualquer área de formação, fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação.

Leia-se:

☐ Diploma devidamente registrado, de conclusão de curso de nível superior em qualquer área de formação, fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação.

II - DO ITEM 5 DAS INSCRIÇÕES

Inclui-se o subitem abaixo:

5.4.1. O candidato somente poderá efetuar uma única inscrição.

III - DO ITEM 13 DO TESTE DE CAPACIDADE FÍSICA - TAF

Onde se Lê:

b) Corrida - Tempo de 12 (quinze) minutos

Leia-se:

b) Corrida - Tempo de 12 (doze) minutos

IV - DO ANEXO I - CRONOGRAMA PREVISTO

Onde se Lê:

EVENTOS	DATAS PREVISTAS
Divulgação do resultado preliminar da fase de Exames de Saúde e Perícia Médica para os candidatos que se declararam com deficiência.	12/06/2017
Prazo para pedido de revisão do resultado preliminar da fase de Exames de Saúde e Perícia Médica para os candidatos que se declararam com deficiência.	13/06 a 14/06/2017
☐ Divulgação das respostas aos pedidos de revisão e dos resultados finais da fase de Exames de Saúde e Perícia Médica para os candidatos que se declararam com deficiência.	30/06/2017
☐ Divulgação da convocação para o Teste de Aptidão Física	
☐ Divulgação do resultado preliminar da Avaliação Psicológica	14/08/2017
☐ Convocação para segunda tentativa da Avaliação Psicológica	

Leia-se:

EVENTOS	DATAS PREVISTAS
Divulgação do resultado preliminar da fase de Exames de Saúde	12/06/2017
Prazo para pedido de revisão do resultado preliminar da fase de Exames de Saúde	13/06 a 14/06/2017
<input type="checkbox"/> Divulgação das respostas aos pedidos de revisão e do resultado final da fase de Exames de Saúde	30/06/2017
<input type="checkbox"/> Divulgação da convocação para o Teste de Aptidão Física	
Divulgação do resultado preliminar da Avaliação Psicológica	14/08/2017

#### V - DO ANEXO II - CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS

Inclui-se na disciplina de Noções de Direito Penal e Processual Penal para os cargos: Agente Penitenciário, Enfermeiro, Assistente Social e Psicólogo, o seguinte conteúdo:

Lei de execução penal 7.210/1984

#### IV - DO ANEXO III - PROCEDIMENTO - TESTE DE APTIDÃO FÍSICA

##### TESTE DE FLEXÃO ABDOMINAL (AMBOS OS SEXOS)

Exclui-se a alínea abaixo:

a) o candidato poderá receber ajuda de um dos membros da Comissão avaliadora para segurar os seus pés para a execução do teste de abdominal;

As demais informações do referido Edital permanecem inalteradas.

Cuiabá, 12 de dezembro de 2016.

MÁRCIO FREDERICO DE OLIVEIRA DORILÊO

Secretário de Estado de Justiça e Direitos Humanos

JULIO CEZAR MODESTO DOS SANTOS

Secretário de Estado de Gestão

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 9c13e5a1

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)